TEKST OM UIT TE HANGEN IN HET KERKGEBOUW, TE PUBLICEREN OP WEBSITE PASTORALE EENHEID EN TE PUBLICEREN IN KERK EN LEVEN

Aan de parochianen van de parochie Sint-Amandus te Kerkhove
Aan de parochianen van de parochie O.L.Vrouw Geboorte en Sint-Eligius te Waarmaarde
Broeders en zusters,

Het parochielandschap is vandaag in volle beweging.

Binnen ons bisdom zijn we volop bezig met het organiseren van de Pastorale Eenheden.
Ook de burgerlijke overheid vraagt ons om over de toekomst na te denken.

Onze kerkelijke structuren dienen aan deze evoluties aangepast te worden.

In overleg met de pastoraal verantwoordelijken heb ik de mogelijkheid onderzocht om het kerkgebouw Sint-Amandus te Kerkhove niet meer te gebruiken voor de eredienst en de parochie Sint-Amandus te Kerkhove op te heffen en te voegen bij de parochie O.L.Vrouw en Sint-Eligius te Waarmaarde.

In twee decreten van 20 mei 2020  heb ik beslist met ingang van 1 juli 2020
· het kerkgebouw Sint-Amandus te Kerkhove te onttrekken aan de eredienst en terug te brengen tot een profaan en niet onwaardig gebruik waarna het opnieuw volledig ter beschikking komt van de eigenaar, op heden de kerkfabriek Sint-Amandus te Kerkhove – en na het volledig doorlopen van de burgerrechtelijke procedure tot samenvoegen bij de parochie O.L.Vrouw Geboorte en Sint-Eligius te Waarmaarde, de kerkfabriek O.L.Vrouw Geboorte en Sint-Eligius te Waarmaarde, –  die vervolgens vrij kan beschikken over de volledige eigendom en meer bepaald kan overgaan tot eigendomsoverdracht aan de gemeente Avelgem die het gebouw zal slopen met het oog op de nieuwbouw van een gemeenschapszaal;
· de parochie Sint-Amandus te Kerkhove op te heffen en  te voegen bij de parochie O.L.Vrouw Geboorte en Sint-Eligius te Waarmaarde.
Ik hoop dat deze beslissingen bijdragen tot steeds verder groeiende samenwerking binnen de Pastorale Eenheid Heilige Familie Avelgem.
Dankbaar voor uw gelovige inzet, groet ik u van harte,
Brugge, 20 mei 2020,

+ Lode AERTS
Bisschop van Brugge

